questions de cours
0,5*concept 2,5 pts

1)

2)

solution exo
N C debit

380
44566

30

204
44562

607
44566

401

53
668

600

401

NC credit

1,5 pts

MB
remsie 02%

401 NC

TVA 19%
total TTC

fact 180,BL 180

bes 180

mb
TVA 19%

404 total TTC

fact 210

MB
TVA 19%

401 total TTC

fact 990

chéque 14330

colt d'achat

700 marge 25%

7085 MB
44571 remise 01%

NC

escompte 029
30 NF

FT

total HT
TVA 19%
total TTC

corrigé type examen comptabilité I

libelle
03-déc
250 000,00
5 000,00
245 000,00
46 550,00
291 550,00

03-déc

05-déc
50 000,00
9 500,00
59 500,00

08-déc

18 000,00
3420

21 420,00

08-déc

13-déc

245 000,00
61 250,00
306 250,00
3062,50
303 187,50
6 063,75
297 123,75
4 500,00
301 623,75
57 308,51
358 932,26

2,5 pts

2 pts

2,5 pts

2 pts

2pts

2 pts

0,5 pts

fact 192,193, bes,,, bon de caisse,,,

MB

768 escompte 029

44566 TVA a recup

512 reste a payer
fact avoir 994, chéque 14430

20-déc
245000
4900

931

285 719,00

2 pts

débit

245 000,00
46 550,00

245 000,00

50 000,00
9 500,00

18 000,00
3 420,00

21 420,00

358 932,26
6 063,75

245 000,00

291 550,00

crédit

291 550,00

245 000,00

59 500,00

21 420,00

21 420,00

303 187,50
4 500,00
57 308,51

245 000,00

4 900,00
931,00
285 719,00



30

700
44571

25-déc

600

BES,,,

NC 30 318,75

escompte 029 606,38
668 NF 29712,38
512 TVA19% 5 645,35

total a remb 35357,73

0,25 pts 24 500,00

24 500,00
0,25 pts 30 318,75
5 645,35

606,38

35357,73

bes ,,, fact avoir 999, cheque 14340



